

ساماندهی بازار روز با ایجاد امکانات رفاهی در دستور کار قرار گرفت

صفحه ۳



اجرای کامل طرح تأمین روشنایی
 و بهسازی بلوار حکمت

صفحه ۱

سومین جشنواره قلیف چال
 جشن فرهنگ و سنت
 با حضور هزاران نفر
 در جاجرم برگزار شد

۳

تقدیر از آتش نشان های
 جاجرم به مناسبت
 روز آتش نشانی و ایمنی

۴

تقدیر از پرستاران بیمارستان
 جاجرم با اهدای شاخه گل

۴

اجرای کامل طرح تأمین روشنایی و بهسازی بلوار حکمت



شهردار جاجرم از پایان عملیات اجرایی تأمین روشنایی و بهسازی بلوار حکمت خبر داد و گفت: این پروژه با هدف ارتقای ایمنی تردد، افزایش رفاه شهروندان و بهبود منظر شهری، به طور کامل به اجرا درآمد. مهندس حمید حسین نیا در تشریح جزئیات این طرح اظهار کرد: در این پروژه، ۴۶ پایه چراغ روشنایی در مسیر به طول ۱۵۰۰ متر نصب و راه اندازی شد که موجب افزایش روشنایی و ایمنی عبور و مرور در این محور پر تردد گردیده است. وی افزود: در کنار اجرای روشنایی، عملیات جدول گذاری به طول ۵۰۰ متر و همچنین اجرای میانه بلوار با استفاده از قطعات بتنی پیش ساخته به طول ۵۰۰ متر و عرض ۲ متر نیز انجام شد که علاوه بر زیبایی بصری، نقش مؤثری در ساماندهی مسیر و هدایت آب های سطحی دارد. شهردار جاجرم با اشاره به اعتبار تخصیص یافته برای اجرای این پروژه گفت: این طرح با اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال از محل اعتبارات داخلی اجرا شده است. وی در ادامه تصریح کرد: توسعه زیرساخت های شهری و ارتقای کیفیت خدمات از مهم ترین اولویت های شهرداری جاجرم است و اجرای طرح هایی همچون پروژه بلوار حکمت در همین راستا انجام می شود. شهردار در پایان از همراهی شهروندان در طول اجرای طرح قدر دانی کرد و افزود: شهرداری جاجرم همچنان با برنامه ریزی مستمر و استفاده از ظرفیت نیروهای متخصص، در مسیر اجرای پروژه های عمرانی و خدماتی گام برمی دارد تا شهری ایمن، زیبا و پویا برای شهروندان فراهم شود.



آغاز نهضت آسفالت معابر در جاجرم



شهردار جاجرم از آغاز نهضت آسفالت معابر سطح شهر خبر داد و اعلام کرد که این طرح با هدف ارتقای کیفیت معابر، رفاه شهروندان و بهبود ایمنی عبور و مرور وسایل نقلیه اجرایی خواهد شد. حمید حسین نیا افزود: این پروژه با تخصیص اعتبار بالغ بر ۷۰ میلیارد ریال شامل ترمیم و مرمت آسفالت فرسوده در معابر و پرفت و آمد شهر از جمله خیابان شهید بهشتی، باهنر، رجایی و شهرک فرهنگیان خواهد بود و با اجرای آن، تردد خودروها و شهروندان بهبود خواهد یافت. وی تصریح کرد: پیگیری های لازم جهت اجرای این پروژه در حال انجام بوده و امید است طی هفته های آتی بخش های گسترده ای از شهر تحت پوشش عملیات اجرای آسفالت قرار گیرند.



مناسب به اتمام برساند. وی در پایان خاطر نشان کرد: اجرای نهضت آسفالت معابر، گامی مهم در بهبود زیرساخت های شهری و افزایش رضایت عمومی است و امیدواریم شهروندان با همراهی خود، زمینه بهره برداری هر چه سریع تر از این طرح را فراهم کنند.

شهردار جاجرم همچنین تأکید کرد که این اقدام در راستای برنامه های توسعه شهری و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان انجام می شود و مدیریت شهری متعهد است تا پروژه ها را با دقت و کیفیت

سومین جشنواره قلیف چال، جشن فرهنگ و سنت با حضور هزاران نفر در جاجرم برگزار شد



سومین جشنواره قلیف چال جاجرم با استقبال بی سابقه مردم برگزار شد و بیش از ۱۰ هزار نفر از شهروندان و گردشگران در این رویداد فرهنگی و هنری حضور یافتند. جشنواره امسال با برنامه های متنوع شامل نمایشگاه غذاهای سنتی، صنایع دستی، موسیقی محلی و بازی های سنتی، فضایی شاد و پر نشاط برای خانواده ها فراهم کرد و توانست فرهنگ و هویت بومی جاجرم را به نمایش بگذارد.

ابراهیم اخوان، دبیر سومین جشنواره قلیف چال، در سخنانی با اشاره به اهمیت برگزاری این رویداد اظهار داشت: جشنواره قلیف چال یک رویداد اجتماعی ارزشمند در جهت حفظ و احیای فرهنگ، آداب و رسوم بومی و محلی و همچنین معرفی ظرفیت های تاریخی، طبیعی، گردشگری و صنعتی شهرستان جاجرم است. وی افزود: این جشنواره اقدامی مؤثر در راستای افزایش نشاط اجتماعی به شمار می آید و خوشبختانه تاکنون دو دوره موفق از آن برگزار شده است و امروز شاهد سومین دوره آن هستیم که با استقبال گسترده مردم همراه شد. اخوان با بیان اینکه غذای سنتی قلیف چال در فهرست آثار ناملموس کشور به ثبت رسیده است، ادامه داد: ثبت این غذا نشان دهنده جایگاه ویژه آن در فرهنگ و هویت جاجرم است و برگزاری چنین جشنواره هایی به زنده ماندن این سنت ها کمک می کند. دبیر جشنواره تصریح کرد: جاجرم علاوه بر این غذای اصیل، دارای ظرفیت های تاریخی و فرهنگی فراوانی است که می تواند در سطح ملی و حتی فراملی معرفی شود. آثار تاریخی ارزشمند، طبیعت بکر و صنایع بومی، ظرفیت های مهمی برای توسعه گردشگری این منطقه هستند و جشنواره قلیف چال می تواند به عنوان بستری برای معرفی این قابلیت ها عمل کند. وی افزود: هدف ما صرفاً برگزاری یک رقابت آشپزی نیست، بلکه تلاش داریم با چنین برنامه هایی مردم را در کنار هم جمع کنیم، نشاط اجتماعی را افزایش دهیم و جاجرم را به عنوان یک مقصد گردشگری و فرهنگی و تاریخی به دیگران معرفی کنیم. اخوان تأکید کرد: دبیرخانه مردمی جشنواره در سال های اخیر با همکاری مدیریت شهری، فرمانداری، دستگاه های اجرایی و مشارکت پرشور شهروندان توانسته است این رویداد را به یک برند فرهنگی و اجتماعی در جاجرم تبدیل کند. به گفته وی، تداوم چنین جشنواره هایی می تواند سهم بسزایی در رونق گردشگری، معرفی ظرفیت های اقتصادی و حفظ هویت فرهنگی این منطقه داشته باشد.



فرماندار جاجرم:

جشنواره قلیف چال فرصتی برای معرفی فرهنگ و سنت های اصیل منطقه است

محمد ایزدی، فرماندار جاجرم در حاشیه جشنواره با قدر دانی از برگزار کنندگان و استقبال مردمی اظهار داشت: سومین جشنواره قلیف چال نشان داد که مردم جاجرم تا چه اندازه به فرهنگ، آیین ها و سنت های خود پایبند هستند. حضور پرشور اقشار مختلف مردم، از کودکان و جوانان گرفته تا خانواده ها، فضای این جشنواره را به یک اجتماع بزرگ فرهنگی و اجتماعی تبدیل کرد که نمونه آن کمتر دیده می شود. وی با بیان اینکه فرمانداری جاجرم از چنین رویدادهایی حمایت می کند، افزود: این گونه جشنواره ها تنها یک برنامه تفریحی یا نمایشی نیست، بلکه فرصتی است برای معرفی ظرفیت های تاریخی، طبیعی، گردشگری و اقتصادی شهرستان. ما در فرمانداری تلاش داریم با حمایت های لازم، زمینه را برای برگزاری گسترده تر این برنامه ها فراهم کنیم تا جاجرم در تقویم فرهنگی کشور به عنوان یک مقصد گردشگری شناخته شود. ایزدی تأکید کرد: برگزاری جشنواره قلیف چال نشان داد که فرهنگ بومی و سنتی ما همچنان زنده و پویاست. استقبال گسترده مردم ثابت کرد که این آیین ها ریشه در هویت و زندگی روزمره مردم دارند و اگر به درستی معرفی و مدیریت شوند، می توانند به عاملی برای نشاط اجتماعی و حتی توسعه اقتصادی منطقه تبدیل شوند. فرماندار جاجرم در پایان خاطر نشان کرد: حمایت دستگاه های اجرایی و نهاد های مردمی از چنین رویدادهایی بسیار ارزشمند است. فرمانداری به عنوان متولی مدیریت شهرستان، این جشنواره ها را سرمایه ای برای آینده می داند و در راستای ارتقای جایگاه جاجرم در سطح استان و کشور، از ادامه برگزاری آن ها پشتیبانی خواهد کرد.



معرفی نفرات برگزیده سومین جشنواره قلیف چال شهرستان جاجرم:

در پایان جشنواره بومی محلی قلیف چال، نفرات برتر در بخش های مختلف معرفی و مورد تقدیر قرار گرفتند.

در بخش نفرات اول: ابوالفضل رضائی، اقدس کارگر، فاطمه کارگر مطلق، طاهره علیزاده و محسن اخوان به عنوان برگزیدگان معرفی شدند.

در بخش چیدمان: سکینه کارگر مقدم و جواد روزپیکر موفق به کسب عنوان برتر شدند.

در بخش اخلاق و نظم: استاد محمد وحیدی و علیرضا تقی زاده مورد تقدیر قرار گرفتند.

این آیین در حضور مردم و مسئولان استانی و شهرستانی برگزار شد و با اهدای لوح تقدیر و هدایای جشنواره، از تلاش و مشارکت فعال برگزیدگان قدر دانی به عمل آمد.



مشارکت مردم در جشنواره ها سرمایه ای ارزشمند برای آینده شهر است

شهردار جاجرم نیز در سخنانی ضمن خوشامدگویی به مهمانان و شرکت کنندگان جشنواره اظهار داشت: امروز جاجرم مفتخر است که میزبان جمع کثیری از مردم عزیز، مهمانان استانی و ملی و علاقه مندان به فرهنگ و سنت های بومی است. برگزاری سومین جشنواره قلیف چال نشان داد که شهر ما ظرفیت بالایی برای اجرای برنامه های بزرگ فرهنگی دارد و می تواند به عنوان یک الگوی موفق در استان مطرح شود. حمید حسین نیا با بیان اینکه نشاط اجتماعی یکی از اولویت های اصلی مدیریت شهری است، افزود: برنامه هایی از این دست تنها یک جشن یا گردهمایی نیست، بلکه فرصتی برای گردهم آمدن خانواده ها، معرفی ظرفیت های فرهنگی و ایجاد فضایی شاد و پر امید برای شهروندان است. وی گفت: ما در شهرداری جاجرم به دنبال آن هستیم که نشاط اجتماعی را در سطح شهر نهادینه کنیم و این مسیر تنها با همراهی مردم عزیز امکان پذیر است. شهردار جاجرم با اشاره به همکاری و همدلی دستگاه های مختلف در برگزاری جشنواره خاطر نشان کرد: حمایت دستگاه های اجرایی، نهادهای مردمی و مجموعه مدیریت شهری باعث شد که جشنواره قلیف چال با این کیفیت برگزار شود. این همکاری و همدلی ارزشمندترین سرمایه برای ادامه مسیر است و امیدواریم در سال های آینده بتوانیم با گسترده تر شدن برنامه ریزی بهتر، جشنواره های متنوع تری برگزار کنیم. حسین نیا در پایان تصریح کرد: قلیف چال به عنوان میراث فرهنگی و ثبت ملی، فرصتی است برای معرفی جاجرم در سطح کشور. شهرداری جاجرم با تمام توان از چنین رویدادهایی حمایت می کند و در راستای ارتقای جایگاه فرهنگی، اجتماعی و گردشگری شهر گام های جدی بر خواهد داشت.



ساماندهی بازار روز با ایجاد امکانات رفاهی در دستور کار قرار گرفت



حمید حسین نیا شهردار جاجرم با اعلام آغاز برنامه های ساماندهی بازار روز شهرستان (پنجشنبه بازار) اظهار کرد: هدف از این طرح ارتقای نظم، رفاه و آسایش بازدید کنندگان و غرفه داران است تا تجربه ای امن، راحت و جذاب در بازار فراهم شود.

وی گفت: بازار روز به عنوان یکی از مراکز اصلی اقتصادی و فرهنگی شهرستان، نقش مهمی در زندگی روزمره شهروندان دارد و ساماندهی آن از اولویت های مدیریت شهری است.

شهردار جاجرم افزود: در این راستا، احداث پارکینگ مناسب با اعتبار بالغ بر ۱۵۰۰۰ میلیون ریال برای بازدید کنندگان و غرفه داران در دستور کار قرار گرفته است تا علاوه بر کاهش مشکلات ترافیکی و دسترسی راحت تر، امنیت تردد نیز بهبود یابد. همچنین برنامه ریزی برای احداث نمازخانه و سرویس های بهداشتی انجام شده تا نیازهای فرهنگی و رفاهی شهروندان و مراجعان به بهترین شکل ممکن تأمین شود.

حمید حسین نیا تصریح کرد: این اقدامات با هماهنگی واحدهای مختلف شهرداری در حال پیگیری است تا بازار روز به محیطی منظم، ایمن و رفاه بخش تبدیل شود. اجرای این طرح نه تنها موجب بهبود تجربه خرید و حضور مردم در بازار می شود، بلکه نشان دهنده اهتمام مدیریت شهری برای ارتقای کیفیت خدمات شهری و رضایت شهروندان است.

شهردار جاجرم در پایان افزود: با تکمیل این پروژه، بازار روز جاجرم به فضایی امن برای شهروندان تبدیل خواهد شد و امید است که این اقدامات الهام بخش اجرای طرح های مشابه در سایر نقاط شهر باشد.



تقدیر از آتش نشان های جاجرم به مناسبت روز آتش نشانی و ایمنی

به گزارش روابط عمومی شورای اسلامی شهر و شهرداری جاجرم؛ به مناسبت روز آتش نشانی و ایمنی، مراسمی با حضور حجت الاسلام والمسلمین هوشمند نژاد امام جمعه جاجرم، سرهنگ ارغیانی فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان، ابراهیم اخوان رئیس شورای اسلامی شهر، حمید حسین نیا شهردار جاجرم، اعضای شورای شهر و همچنین معاونین و کارشناسان شهرداری برگزار شد. گفتنی است در این مراسم ضمن تقدیر از تلاش ها و فداکاری های آتش نشانان، بر اهمیت نقش آنان در حفظ جان و مال شهروندان تأکید شد. حجت الاسلام والمسلمین هوشمند نژاد امام جمعه جاجرم با بیان اینکه شغل آتش نشانی از ارزشمندترین و سخت ترین مشاغل خدماتی است، گفت: آتش نشانان در واقع سربازان بی ادعای ایثار و فداکاری هستند که در لحظه های بحرانی، بدون توجه به خطر، برای نجات جان انسان ها می شتابند. این روحیه ایثارگری باید برای همه ما الگو باشد. وی افزود: جامعه ای که قدر دان مجاهدت های آتش نشانان باشد، در مسیر رشد و امنیت واقعی حرکت خواهد کرد.

ابراهیم اخوان، رئیس شورای اسلامی شهر جاجرم، نیز در ادامه با اشاره به جایگاه اجتماعی و مردمی آتش نشانان گفت: اعضای شورای شهر خود را موظف می دانند پشتیبان و حامی آتش نشانان باشند. ما باور داریم که توسعه شهری بدون امنیت و آرامش شهروندان معنا ندارد و آتش نشانان در تحقق این امنیت نقش بی بدیلی دارند. وی همچنین افزود: شورای شهر با همکاری شهرداری در تلاش است تا اعتبارات لازم برای تجهیز ایستگاه آتش نشانی و تأمین نیازهای این مجموعه فراهم شود تا شاهد افزایش توان عملیاتی و سرعت خدمات رسانی به شهروندان باشیم. شهردار جاجرم نیز در سخنانی با تقدیر از تلاش های کارکنان آتش نشانی ضمن ارائه گزارشی عملکرد این واحد اظهار داشت: آتش نشانی یکی از ارکان اصلی شهرداری در حوزه خدمات رسانی است و آرامش امروز شهروندان مرهون تلاش شبانه روزی نیروهای این مجموعه است. حمید حسین نیا در ادامه از خرید خودرو و آتش نشانی با اعتباری بالغ بر ۵،۶ میلیارد تومان خبر داد و افزود: شهرداری تلاش خواهد کرد در کنار شورای اسلامی شهر، تجهیزات و امکانات آتش نشانی را ارتقا داده و شرایط کاری مناسب تری برای این عزیزان فراهم کند.



تقدیر از پرستاران بیمارستان جاجرم با اهدای شاخه گل



به گزارش روابط عمومی شهرداری جاجرم، امروز به مناسبت گرامیداشت روز پرستار، با حضور محمد ایزدی فرماندار شهرستان جاجرم، حجت الاسلام هوشمند نژاد امام جمعه، ابراهیم اخوان رئیس شورای اسلامی شهر، اعضای شورای اسلامی شهر، حمید حسین نیا شهردار و مرتضی صادقی رئیس شبکه بهداشت و درمان شهرستان، از پرستاران بیمارستان جاجرم با اهدای شاخه گل تقدیر شد. در این برنامه، مسئولان ضمن تبریک روز پرستار و قدردانی از خدمات ارزشمند کادر درمان، از تلاش ها و فداکاری های پرستاران در مسیر حفظ سلامت و آرامش شهروندان تجلیل کردند.

گفتنی است پرستاران به عنوان نماد صبر، مهربانی و مسئولیت پذیری، نقشی اساسی در ارتقای سلامت جامعه ایفا می کنند و این آیین، نمادی از سپاس و قدردانی از تلاش های آنان بود.

